

"萤火虫"公益行动

QQ公益群里
网友争着“认领”贫困学子心愿
一家规模不大的爱心企业
最初想拿出3000元帮助孩子
但几经犹豫
这份爱心迅速“涨”到了1万元
爱心暴“涨”
“我们公司不大,但这也算尽了一份小小的心意吧”



刘心怡说,这几年为治疗自己烫伤的左臂,爸妈花光了家里的积蓄。

热心市民电话依旧不断,QQ公益群已被加满。昨天,晚报发起的“萤火虫”助力贫困学子新年心愿公益活动持续升温,越来越多的爱心人士参与进来,大家争先恐后地想帮助贫困学子实现新年愿望。

记者 常亮 文/图

载满幸福的QQ群里 热心网友“认领”孩子心愿

从网上浏览完近期的晚报报道,热心网友“清湖”最早在群里发言,“认领”了两名贫困学子的新年心愿:“前两个小朋友想要的新年礼物,交给我了。”

“我想给9岁小女孩姜淑静送去一个暖手宝。”

“两个小男孩的羽绒服,我买。”

“小女孩想要的那台点读机,明天我就去买。”

……

一时间,热心网友之间一行接一行写满暖意的言语,成了QQ群里唯一的话题。

从3000元到1万元,爱心一点点“涨价”

任志刚是河南珠峰互联网公司的负责人,最近几天,他心里一直牵挂着晚报所报道的几个贫困学子。

“能为孩子们做点啥?”“今后如何让公司将公益事业长期进行下去?”带着内心难以掩饰的激动,几个以前从未思考过的问题,不断闪现在任志刚的脑海中。

为了征求意见,任志刚通过晚报热线,找到了记者的电话号码。

“我们,我们想给孩子提供3000块钱的物品,不,还是5000吧,不……”电话里,任志刚似乎提前并未想好,声音总是吞吞吐吐。

今天 一起分享这两个孩子的心愿

王博,今年11岁,这个来自西华的小男孩几年来一直生活在孤儿院里。

“从小跟着爸爸生活,家里啥也没有。后来,一位好心阿姨觉得我们家太难了,就介绍我来到了郑州孤儿院。”在王博的记忆里,从儿时起就对妈妈没有任何印象。

每年寒假,王博都会回老家一次,而他每次的回家路费,都来自孤儿院新年前所发的100元压岁钱。

提起新年心愿,王博有些害羞,他的回答声格外细小:“学习用品差不多都用坏

了,要是能换一套新的就好了。”

另一名女孩刘心怡,老家在湖北黄冈。她2岁时,不小心被开水烫伤了左臂。“起初爸妈是带我到郑州看病的,但这几年下来,看病把家里钱都花完了。”刘心怡低着头,两只带着冻疮斑点的小手来回不停地搓着衣角。

如今,刘心怡的左臂仍然没有完全康复,她的爸爸妈妈每天都在打工挣钱,为她积攒着医疗费。

刘心怡的新年愿望很简单:几本课外辅导书、一个新文具盒。

10名孩子的心愿已被爱心人士“认领”,感谢所有热心人,是你们用爱给孩子们带来了春天般的温暖:

- 姜淑静,9岁,一个暖手宝;
- 田凯立,9岁,一件羽绒服;
- 刘幸,11岁,一个暖手宝;
- 刘心怡,10岁,几本课外辅导书或一个文具盒;
- 时珂瑞,11岁,想给爷爷奶奶买件新衣服;
- 贺佳洋,10岁,一部像城里孩子那样的点读机;
- 田凯树,6岁,一件羽绒服;
- 王博,11岁,一套新文具;
- 王光耀,12岁,一副乒乓球拍;
- 周梅,12岁,一件羽绒服。

一晚上跑俩酒摊儿 散摊后连撞三车逃逸

5小时后,民警敲开他的房门

90后酒厂业务经理一夜连跑俩酒摊儿,喝下7听啤酒后连撞三车、撞伤两人后逃逸,之后他进入快捷酒店倒头呼呼睡去。

郑州交巡警三大队迅速调查取证,按照沿路监控排查寻找肇事车辆,5小时后确定肇事司机落脚的酒店,将仍在迷糊的肇事司机抓获。

记者 汪永森
通讯员 沈豪杰

酒厂经理连撞3辆车

7日上午9点多,长江路与花砦路东北角一家酒店,交巡警三大队事故科民警营赫铭敲开一间客房门,开门的某酒厂业务经理小汪依然迷糊。

当日凌晨4点,小汪从第二个酒摊和朋友道别,开着黑色本田雅阁轿车沿长江路由东向西行驶,到长江路与京广路口西约100米的高寨农贸市场处,他听到车头接连传来声响,却没有停车,只是迷迷糊糊地继续驾车向前,直到长江路与花砦路口处,他感觉眼皮抬不起来了,便停车到酒店开房睡觉。

三大队事故中队民警接警后,到场发现两辆电动车被撞翻,一辆面包车被撞,还有两名伤者,又分析肇事车辆车头损坏,可能跑不远,遂调取长江路沿线监控,在这家快捷酒店的停车场里找到了肇事的黑色本

田雅阁车。

伤者还在医院重症监护室抢救

昨天,在三大队事故中队,记者注意到,小汪驾驶的黑色本田雅阁是刚刚租的车。

民警询问小汪,事故发生时是否喝醉,小汪称“虽然喝酒了,但没喝醉。”

当民警告诉他,事故中的伤者还在医院重症监护室抢救,他因酒后驾车将人撞成重伤、逃逸,将面临严厉刑事处罚时,小汪沉默了。

交巡警三大队大队长王金柱表示,按照市局和支队部署,临近春节这段时间交警部门积极开展“打防管控冬季行动”,全警动员开展酒后驾驶、醉酒驾驶等突出交通违法行为专项集中整治行动。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

6600元现金 一分不少回来了

□记者 周甬 通讯员 谢艳丽

昨日上午,市民彭先生乘坐公交车,下车时将装有大量现金的钱包忘到了车上,一个小时后,他在公交调度室又找回了自己的钱包,里边的现金一分也没少。

彭先生昨日早晨7点40分从刘庄坐上966路公交,准备到火车站去办事。9点15分左右车行驶到百货大楼时,彭先生的一个客户打电话要货,他便临时在百货大楼下车,当走到客户那儿时,才发现装有6600元现金的钱包忘到了车上。

彭先生在朋友的提醒下,试着拨打了966路公交车身上所示的公交监督电话,得知自己的钱包完好无损在966路调度室后,彭先生几乎不敢相信。

公交站台上 两个小偷吵起来

□记者 冉小平 通讯员 陈强

盗贼得手后,一般都会想尽办法离开现场,逃避打击。近日便衣支队民警却抓住这样一对盗贼:得手后一贼追着同伙要求分赃。

6日上午,便衣值班民警监测公交车站台监控时,发现二七路百货大楼公交站有一男一女两人行踪可疑。

民警调用360度球形探头,发现身穿灰色外套的男子,帽子紧盖着头部,时常在上下乘客中挤来挤去,来了好几趟公交车他都不上;一名女子则在他身边,似乎在遮挡他人视线。

当时过来一辆6路公交车,男的瞅准机会,顺手掏出一上车乘客的手机。得手后,男贼迅速离开现场,望风女子紧紧跟在身后。刚离开站台,女的拍了拍男贼,指了指他的裤兜,嘴里说着什么。不一会儿,男贼拿出那部手机交给女子。两人还不停地说着什么,看起来都不大高兴。值班民警看时机成熟,立即通知附近便衣民警,在公交站台将他俩抓住。

归案后,经审讯,男的姓辛,女的姓江。两贼结识于公交车上,随后结伴行窃。

据江某交代,以前两人合伙盗窃,辛某每次只给她少部分,有时还以未得手骗她,不给分赃,她很是不满。当天她看到辛某已得手,离开站台后要求分赃,辛某开始不承认,又担心盗窃事情败露,无奈将手机交给她。随后两人吵起来,未及离开,被民警抓住了。